



OBEC SKRŠÍN, Skršín č.p. 48, 434 01 Most
IČ: 266 141, e-mail: mistostarosta@skrsin.cz

Ve Skršíně, dne 17.6.2022

Majitelé nemovitostí
Nová obytná zóna
Skršín

Věc: Opravy komunikací

Vážení vlastníci nemovitostí v Nové obytné zóně,

Na základě jednání obce Skršín a společností Ekostavby Louny s.r.o., ve věci plnění povinností plynoucích z podaného reklamačního řízení, začíná od pondělí dne 20. 6. 2022 postupná oprava místních komunikací v celé této oblasti.

Práce jsou rozděleny do několika etap. První etapa začíná již v pondělí dne **20. 6. 2022** frézováním větve „C“ vpravo (horní ulice). Po dobu opravy této větve bude omezený přístup k jednotlivým nemovitostem z důvodu výměny obrubníků. Po dobu do výměny vjezdových obrubníků, žádáme obyvatele této větve o parkování u svých nemovitostí pouze do ukončení denních prací a uvolnění před nástupem prací, který má firma plánovaný v 6:30 hod. v pracovní dny. Po dobu prací na komunikaci využijte pro parkování primárně parkoviště v dolní části obytné zóny.

Tímto žádáme obyvatele, u kterých nebude oprava prováděna (větve A a B), aby svá vozidla parkovali u svých nemovitostí a ponechali parkoviště přístupné pro obyvatele horní ulice. Při parkování u svých nemovitostí prosím berte ohled na to, že společnost, která bude opravu provádět, potřebuje dostatečně širokou obslužnou komunikaci pro průjezdy těžké techniky. Předpokládaný termín ukončení prací na této větvi je 30. 6. 2022.

V případě, že se budou práce vyvíjet rychleji, obec uveřejní oznámení na webových stránkách. Jako záložní prostor pro parkování pro obyvatele větve C, bude po dobu opravy přístupná plocha u obecního úřadu. Brána se nebude zamykat, ale žádáme všechny obyvatele o odpovědnost, že v případě každého vjezdu a výjezdu, za sebou bránu zavrou.

Pro páteční svoz komunálního odpadu budeme informovat společnost Marius Pedersen o tom, že obyvatelé větve C ponechají na vývoz své nádoby na horní straně křižovatky větve C (místo které je protilehlou stranou křižovatky a dělí větev C na pravou a levou stranu u obrubníku) a to tak, aby nebyl zásadně omezen průjezd, nakolik levá část této větve bude trvale přístupná.

O dalších etapách oprav v nové obytné zóně budeme obyvatele informovat prostřednictvím dopisů, které obdržíte do svých schránek. V případě, že by vznikli nejasnosti ohledně první etapy, kontaktujte obecní úřad ve Skršíně. Hladký průběh je i ve vašem zájmu a celá akce bude závislá na tom, jak k sobě budeme ohleduplní. Víme, že tyto akce mohou snížit komfort života, ale jejich realizace je nutnou potřebou dlouhodobé udržitelnosti infrastruktury v celé této zóně.

Děkuji

S pozdravem

Ing. Radek Turčáni

Místostarosta obce

OBEC SKRŠÍN
Skršín č.p. 48, IČ: 266141
okres Most 434/01 ①